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Bosch IPS – Máquina Multipropósito
 Descripción

 Función disponible para Bosch Display y sistema ISOBUS, siendo posible configurar la sembradora de acuerdo con el 

espaciamiento deseado para varios cultivos, seleccionando solo las líneas que permanecerán activas y el desplazamiento 

lateral de la sembradora.

 Versiones con función de máquina multiproposito disponibles:

 Bosch Display

‒ A partir de v7.2.x

 Bosch ISOBUS

‒ A partir de v3.1.0 (RCU 4-3Q)
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Caso 1 - Bosch Display – Todas las líneas
 Configuración de líneas – Todas

 En esta opción todas las líneas de la sembradora 

se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas: 10

2. Distancia entre líneas: 45 cm

3. Configuración de líneas: Todas
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45 cm

Caso 2 - Bosch Display – Líneas pares activas
 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, solo las líneas pares de la 

sembradora se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas originales: 45 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón;

5. En la pantalla de configuración de líneas, haga clic en el botón "Líneas pares" para la 

selección automática. No es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: 22,5 cm, a la derecha - agregar el valor positivo.

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas" se actualizará a 90 cm;
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, solo las líneas impares de la 

la sembradora se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas originales: 45 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración de líneas, haga clic en el botón "Líneas impares" para la 

selección automática. No es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: -22,5 cm, a la izquierda - agregar el valor negativo.

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas" se actualizará a 90 cm.

Caso 3 - Bosch Display – Líneas impares activas
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45 cm

Caso 4 - Bosch Display – Líneas pares activas
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, solo las líneas pares de la 

sembradora se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 9, líneas activas 4.

2. Distancia entre líneas originales: 45 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón;

5. En la pantalla de configuración de líneas, haga clic en el botón "Líneas pares" para 

la selección automática. No es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: “0” cm, máquina simétrica y sin desplazamiento lateral;

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas" se actualizará a 90 cm;
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Caso 5 - Bosch Display – Líneas impares activas
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, solo las líneas impares de la 

la sembradora se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 9, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas originales: 45 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración de líneas, haga clic en el botón "Líneas impares" para 

la selección automática. No es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: 0 cm, máquina simétrica y sin desplazamiento lateral.

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas" se actualizará a 90 cm.
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Caso 6 - Bosch Display – Líneas personalizadas
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, se selecionaran líneas para

para distancia personalizada.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas: 76 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración, selecciona las líneas que permanecieron en la sembradora 

después del ajuste de distancia, no es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: “0 cm”, máquina simétrica y sin desplazamiento lateral.

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas" se actualizará a 76 cm.
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, se seleccionarán las líneas para

distancia personalizada.

 Ejemplo:

1. Número de líneas : 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas : 76 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración, selecciona las líneas que permanecieron en la sembradora 

después del ajuste de distancia, no es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: A la izquierda, agregue el valor negativo. Realizar mediciones para 

determinar el desplazamiento lateral;

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas" debe ser de 76 cm.

Caso 7 - Bosch Display – Líneas despla. a la izquierda
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Caso 8 - Bosch Display – Líneas despla. a la derecha
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, se seleccionarán las líneas para

distancia personalizada.

 Ejemplo:

1. Número de líneas : 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas : 76 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración, selecciona las líneas que permanecieron en la sembradora 

después del ajuste de distancia, no es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: A la derecha, agregue el valor positivo. Realizar mediciones para 

determinar el desplazamiento lateral;

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas" debe ser de 76 cm.
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Caso 9 - ISOBUS – Todas las líneas
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 Configuración de líneas – Todas

 En esta opción todas las líneas de la sembradora 

se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas: 10

2. Distancia entre líneas: 45 cm

3. Configuración de líneas: Todas
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45 cm

Caso 10 - ISOBUS – Líneas pares activas
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 En esta opción, solo las líneas pares de la 

sembradora se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas originales: 45 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón;

5. En la pantalla de configuración de líneas, haga clic en el botón 

"Líneas pares" para la selección automática. No es necesario 

cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: 22,5 cm, a la derecha - agregar el valor 

positivo.

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre 

líneas" se actualizará a 90 cm;
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Caso 11 - ISOBUS – Líneas impares activas
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, solo las líneas impares de la 

la sembradora se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas originales: 45 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración de líneas, haga clic en el botón 

"Líneas impares" para la selección automática. No es necesario 

cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: -22,5 cm, a la izquierda - agregar el valor 

negativo.

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre 

líneas" se actualizará a 90 cm.
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45 cm

Caso 12 - ISOBUS – Líneas pares activas
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, solo las líneas pares de la 

sembradora se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 9, líneas activas 4.

2. Distancia entre líneas originales: 45 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón;

5. En la pantalla de configuración de líneas, haga clic en el botón 

"Líneas pares" para la selección automática. No es necesario 

cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: “0” cm, máquina simétrica y sin desplazamiento 

lateral;

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre 

líneas" se actualizará a 90 cm;
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Caso 13 - ISOBUS – Líneas impares activas
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, solo las líneas impares de la 

la sembradora se utilizarán en la siembra.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 9, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas originales: 45 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración de líneas, haga clic en el botón 

"Líneas impares" para la selección automática. No es necesario 

cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: 0 cm, máquina simétrica y sin desplazamiento 

lateral.

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre 

líneas" se actualizará a 90 cm.
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Caso 14 - ISOBUS – Líneas personalizadas
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, se selecionaran líneas para

para distancia personalizada.

 Ejemplo:

1. Número de líneas originales: 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas: 76 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración, selecciona las líneas que 

permanecieron en la sembradora después del ajuste de 

distancia, no es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: “0 cm”, máquina simétrica y sin 

desplazamiento lateral.

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre 

líneas" se actualizará a 76 cm.
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Caso 15 - ISOBUS – Líneas desplazadas a la izquierda
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, se seleccionarán las líneas para

distancia personalizada.

 Ejemplo:

1. Número de líneas : 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas : 76 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración, selecciona las líneas que 

permanecieron en la sembradora después del ajuste de distancia, 

no es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: A la izquierda, agregue el valor negativo.

Realizar mediciones para determinar el desplazamiento lateral;

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas"

debe ser de 76 cm.
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Caso 16 - ISOBUS – Líneas desplazadas a la derecha
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 Configuración de líneas – Personalizado

 En esta opción, se seleccionarán las líneas para

distancia personalizada.

 Ejemplo:

1. Número de líneas : 10, líneas activas 5.

2. Distancia entre líneas : 76 cm

3. Configuración de líneas: Personalizado

4. Al seleccionar la opción Personalizado, se habilita un botón.

5. En la pantalla de configuración, selecciona las líneas que 

permanecieron en la sembradora después del ajuste de distancia, no 

es necesario cambiar el arnes de motores;

6. Desplazamiento: A la derecha, agregue el valor positivo. Realizar 

mediciones para determinar el desplazamiento lateral;

7. Al volver a la pantalla de la sembradora, la "Distancia entre líneas"

debe ser de 76 cm.
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